

Наши преподаватели в финале Спартакиады трудящихся Красноярского края 2010 г. по легкоатлетическому кроссу заняли 1-ое место

Дата события: 12 сентября 2010 г.

12 сентября на стадионе Ветлужанка прошли финальные соревнования Спартакиады трудящихся Красноярского края 2010 г. по легкоатлетическому кроссу.

В составе команды Красноярской территориальной (краевой) организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ выступали и наши преподаватели и сотрудники:

- Данькина Галина Борисовна
- Чалая Елена Михайловна
- Зырянова Валентина Ивановна
- Аникин Антон Викторович
- Урванов Николай Викторович
- Малькин Андрей Михайлович
- Федоров Валентин Викторович.

Команда заняла 1-ое место.

Поздравляем с победой и желаем дальнейших успехов и побед!

Спортклуб, 15 сентября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6490>